ПРАКТИКА И СТАЖИРОВКА

Каждый студент после 2 курса должен пройти летнюю практику. А как начинается лето у студента? Чтобы найти место для прохождения летней стажировки, для начала надо cec-

сию, в июне

уйдет неделя или даже две на поиски места, так как студентов-практикантов во многих компаниях не любят, и на месяц или два брать не очень-то

навливаться, а обратиться за помощью в отдел стажировок и трудоустройства РМАТ. Мне предложили большое количество туристических фирм. В одной из них меня пригласили пройти собеседование. не откла-

> дывая посещение

«долгий

ящик», на следующий же день я пое-

хала по адресу фирмы. Меня взяли! Я работала в отделе выписки и выдачи документов, помогала в визовом отделе, а иногда даже приходилось консультировать клиентов по телефону.

Проработав 3 месяца в туроператорской компании, я получила опыт работы и много позитивных эмоций. познакомилась с интересными людьми, с которыми хотелось бы работать в будущем.

Некоторые, пройдя практику в туристской фирме, понимают, что туризм это не та отрасль, в которой они хотели бы работать. А я могу с полной уверенностью сказать, что туризм - это моё, та работа, на которую не жалко потраченного времени.

Я рада, что руководство туристической компании не боится брать на практику студентов. мы получаем бесценный опыт и возможность после окончания вуза устроиться на работу.

Также туроператор предоставляет летние стажировки в Грецию, что позволяет усовершенствовать знание иностранного языка, изучить современные процессы организации обслуживания туристов за рубежом, расширить свой кругозор и приобрести новых друзей.

Хочу выразить огромную благодарность за помощь в поиске работы Буторовой Наталье Владимировне и Чеботарёвой Марии.

P.S. Студенты 2-4 курсов, желающие поехать следующим летом на стажировку в Грецию, могут написать по адресу igoshka-rmat@yandex.ru. Я предоставлю вам всю нужную инфор-

История команды КВН Академии



История возникновения команды КВН РМАТ уходит своими корнями в глубокое прошлое. Первые упоминания о ней встречаются в мезозойскую эру, задолго до гибели динозавров, хотя, по некоторым данным, именно команда КВН РМАТ и явилась причиной гибели оных.

Новая история команды берет начало от 2000 года, когда группа самоотверженных студенческих лиц во главе с капитаном Алексеем Фроловым решает создать Клуб Веселых и Находчивых в РМАТе. В памятный день 10 октября 2000 года, в самый разгар учебного семестра, состоялась поистине знаменательная встреча инициативной группы. шого пути».

В конце года «АРМАТУРА» уже участвовала в играх Химкинской студенческой лиги КВН. Сразу же проявились авангардный стиль игры, оригинальное чувство юмора и нестандартные постановочные решения. И ещё: сразу появилось чувство команды, понимание друг друга с полуслова, новые идеи буквально подхватывались налету и тут же становились свежими репризами, песнями, сценками. «АРМАТУРА» стала популярной, посыпались приглашения на фестивали, встречи, конкурсы.

Вечных шуток не бывает, короток век даже самых удачных реприз. Постоянно надо придумывать что-то новое, быть в процессе и в теме. Профессиональный взгляд квищика выхватывает из жизни сюжеты для будущих шуток, сценок И вот, в славный 2002 год после сложнейших и изматывающих отборочных игр в Химкинской студенческой лиге КВН «АРМАТУРА» становится финалистом, а затем победителем этой лиги!

Далее в истории фигурирует единая и неделимая команда с обновленным составом под названием «КАМПРОМАТ», именно она стала автором целого ряда капустников, посвященных различным праздникам. Это был хороший тренинг перед выходом на новый уровень юмористического движения и участия в Московской и Подмосковной студенческих лигах КВН.

В наши дни блистает команда «РУССО ТУРИСТО», в которой – самые узнаваемые и популярные студенты и аспиранты Академии. В 2007-2008 годах «РУССО ТУРИСТО» постоянный участник фестивалей КВН Москвы и Подмосковья, призёр 2ой Подмосковной лиги КВН, активный участник и организатор совместных с филиалами фестивалей...

Во времена становления команды произошло много изменений: начиная от её состава, имиджа, стиля игры, вкусовых приоритетов...Теперь «РУССО ТУРИСТО» - признанный авторитет в движении КВН. Благодаря постоянному творческому поиску, смелым экспериментам и поддержке многочисленных болельщиков.

Александр Исаев,

капитан команды «Руссо Туристо»

хотят. Так что придется попотеть прежде чем найти, что-то подходящее

сдать

заканчивается она

Открывая новую страницу... Поэтому лето у студента начинается с июля. Первокурсники конечно

уже идут на отдых ..., пятый курс идет уже не на практику, а на работу; ну а остальные курсы со второго по четвертый озабочены практикой. Оставшиеся курсы тоже делятся на 3 категории:

1-все бывает в первый раз

2-уже не в первой 3-профессионалы

И у каждого остается свое мнение и воспоминания, и несколько студенток с теперь уже третьего курса, решили поделиться своими впечатле-

Тарасова Анастасия, 3 курс. Итак. Первая, своими воспоминаниями решила поделиться я. Когда ты учишься на 1 курсе у тебя еще беззаботное детство, но вот с переходом на 2 курс ты уже начинаешь втягиваться во взрослую жизнь. Туда тебя «втягивает» постепенно. Казалось бы, тебе только сессию сдать и всё, ты свободен, здравствуй лето! Но нет. К тебе подходит куратор и протягивает чтото. Какие-то листочки, на которых написано: «дневник студента». Первые минут 5 ты даже не понимаешь, что это и зачем тебе это. Но после следуют разъяснения, а точнее объявление о том. что лета нормального тебе не видать. Т.е. ты должен найти или тебе предоставят место в Академии или в организациях, с которыми она сотрудничает, где ты сможешь пройти практику в размере ... часов. Вот тут-то все самое интересное и начинается. Сначала у тебя рушатся планы на лето, ты понимаешь, чего ты лишаешься, а потом начинает болеть голова, где же тебе пройти эту практику? Для начала

(совет первокурсникам: ищите заранее себе работу или место практики. Когда ты уже оббегал пол-Москвы и выбрал что-то подходящее, наступает тяжелое время: ты понимаешь, что на улице лето, а ты будешь вынужден сидеть несколько недель в душном офисе и перебирать листочки, но практика нужна, так что делать нечего. Наступает понедельник, ты встаешь рано утром, и тебе ужасно не хочется идти куда-либо, а тем более на практику. Но ты перебарываешь себя и встаешь на работу. И вот твой первый рабочий день начинается!

Ты заходишь в офис, и сразу попадаешь под косые взгляды сотрудников фирмы. Но после первого рабочего дня, понимаешь, что не все так плохо. Твои коллеги начинают помогать тебе в освоении новой профессии и даже очень добродушно относятся к тебе.

И две недели пролетают незаметно, даже толком не успеваешь понять, что же это за работа, как тебе приходится уходить. По своему опыту скажу, что мне очень понравилось работать. Я была менеджером по продажи туров. Мне очень повезло, т.к. я попала в хорошую компанию, где был очень дружный и веселый коллектив. И хочу пожелать всем, на следующее лето найти себе достойное место для прохождения практики.

Карева Екатерина, Зкурс.

После сдачи летней сессии передо мной встал вопрос, где работать летом, а заодно и пройти производственную практику. Обзвонив несколько турфирм, меня постигла неудача, так как у меня не было опыта работы. Но я решила на этом не оста-

НАШИ СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

Всероссийский слёт на Волге

С 19 по 23 августа в окрестностях районного центра Юрино республики Марий Эл, на живописном заливе реки Волга, где в нее впадают с одной стороны река Ветлуга, а с другой река Корюшка, проходил традиционный Всероссийский туристский слет педагогов и VI Всероссийский туристский слет-первенство студентов, в котором этом году принимали участие 50 команд из различных уголков нашей необъятной Родины. Это команды детских педагогов дополнительного образования и студентов-туристов из Ростова. Московской области, Липецка, Курска, Тихвина, Воронежа, Сальска, Рязани, Тамбова, Брянска, Республики Татарстан, Республики Марий Эл и многих других. Наша іанда Россиискои международнои академии туризма - постоянный спортивно-туристских vчастник соревнований общероссийского и международного уровня, в этом году приехала отстаивать туристскую честь московского региона в составе 30 педагогов и студентов PMAT.

Событие как всегда получилось поистине масштабным и зрелищным — в палаточном городке на берегу Волги разместилось более 700 человек. Это педагоги и студенты — участники команд, организаторы турслета, представители команд. В течение пяти дней участников соревнований ожидала насыщенная спортивная и конкурсная программа. С первого дня было ясно, что соперники у нас очень серьёзные, но, несмотря на это, мы приняли участие во всех видах соревнований.

В первый день соревнований, после того, как нами был разбит многофункциональный лагерь, проведена жеребьёвка, пройдена техническая и мандатная комиссии, началось всё самое интересное...Нас ожидал конкурс «Представление команд», где мы смогли в доступной форме показать все наши творческие, артистические и вокальные данные. Результат данного состязания определяло достопочтенное жюри. Второй день соревнований предполагал насыщенную программу по спортивному ориентированию. Днем участники соревновались в личном зачете, а в конце дня - в командном ориентировании. В этом виде нашей команде не было равных. На третий деньс раннего утра, подкрепившись кашей, команда начала подготовку снаряжения к самому сложному и интересному состязанию - контрольно-туристский маршрут, где проя-



стов-пешеходников.

По программе слета четвертый день – был провозглашен днем творчества и отдыха. Каждой команде предстояло пройти испытания конкурсной программы:

- конкурс туристской кухни, задача которого состояла в том, чтобы в полевых условиях приготовить оригинальное и вкусное блюдо;

- конкурс стенгазе;

- конкурс туристской песни, условием которого было исполнение двух авторских песен.

Во всех конкурсах оценивалось, в первую очередь, содержание, оригинальность и исполнение. Наша команда путем строгого распределения обязанностей, путем проб и ошибок, не зная ни горя ни печали, сумела достойно и креативно представить свой вуз в конкурсной программе. Вечером на главной поляне туристыспортсмены могли принять участие во внеконкурсном танцевальном марафоне и просто весело провести

Последний пятый день соревнований предполагал упорную борьбу на тактико-технической дистанции. Данный вид соревнований предполагал хорошую физическую подготовку, отработанные технические приёмы, слаженные действия всех участников команды и другие спортивные секреты. Вечером того же дня состоялось торжественное закрытие слета, на котором были вручены награды победителям в разных видах.

Участием в соревнованиях такого уровня сборная РМАТ по спортивному туризму постоянно повышает свой спортивно-туристский потенциал, совершенствует умения и навыки в горно-пешеходной технике туризма, а также обретает новых друзей, получает возможность заработать спортивные разряды и прославить Академию по всей России.

Александр Исаев, член сборной РМАТ по спортивному туризму, аспирант РМАТ



сентября студенты Института менеджмента туризма и колледжа РМАТ присутствовали на торжественном открытии стадиона «Арена «Химки» - уникального спортивного сооружения.

Капитальная реконструкция спортивного комплекса «Новатор», который был построен в 1965 году и вмещал пять с половиной тысяч зрителей, была начата в декабре 2005 года по инициативе и под патронажем губернатора Московской области Бориса Громова и главы городского округа Химки Владимира Стрельченко. И теперь новая «Арена «Химки» открыта. Новый высококлассный клубный стадион английского типа вмещает 18 тысяч зрителей. Сооружение не вышло за границы прежнего комплекса - 3,2 гектара. Но здесь есть всё для профессионального клуба - и для игр, и для

В церемонии открытия приняли участие: губернатор Московской области Борис Громов, первый заместитель председателя правительства Московской области Александр Горностаев, министр строительства правительства Московской области Евгений Серёгин, глава городского округа ХИМКИ владимир Стрельченко, министр спорта, туризма и молодёжной политики РФ, президент Российского футбольного союза Виталий Мутко, трёхкратная олимпийская чемпионка, почётный гражданин Химок Анфиса Резцова, народный артист России Лев Лещенко. Борис Громов назвал возведение «Арены «Химки» не только народной, но ещё и международной стройкой. Символический ключ от спортсооружения получил из рук губернатора капитан команды футбольной ДЮСШ «Химки» Андрей Суханов. Почётные гости перерезали алую ленточку, и – здравствуй, стадион моей мечты!

Первым актом использования стадиона по прямому назначению стало подмосковное дерби - календарный матч чемпионата России между «Сатурном» и «Химками». Хозяева не имели морального права не выиграть в такой обстановке, и добились победы уже в компенсированное время. 2:1 – в пользу химчан.